中共陕西机电职业技术学院委员会

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简报

第9期

主题教育领导小组办公室

2023 年 5 月 23 日

陕西机电职业技术学院各党支部扎实开展学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 系列三

为推动主题教育走深走实走心,将深学细悟习近平新时代中国特色社会主义思想的成效转化为推进工作的动力,学校各党支部紧紧围绕主题教育的总要求,精心安排,扎实开展主题教育动员部署会。

夯实理论,筑牢思想。交通运输学院党支部围绕主题教育"学思想、强党性、重实践、建新功"的总要求,积极开展交流讨论,要求支部全体党员要严格按照要求,扎实开展好主题教育,让主题教育的成效内化于心、外化于行。学生工作党支部在主题教育动员部署上要求支部全体党员要充分认识学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

的重大意义,以高标准严要求落实主题教育各项工作,推进 主题教育落地生效,推动学生工作高质量发展。**财务资产党** 支部要求支部全体党员全力落实好主题教育实施方案,要在 主题教育取得良好开局的基础上,认真总结和运用教育成果, 把学习中激发出的热情转化为干事创业的强大动力,努力做 到以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,推动主题教 育取得扎实成效。

深学细悟、实干笃行。智能制造学院党支部要求支部全体党员切实提高政治站位,坚决捍卫"两个确立",做到"两个维护",扎实开展调查研究,深入基层,深入困难较多、情况复杂、师生群众意见集中的地方调研,找准问题,想出办法,形成高质量调研成果,推动学院"双高"专业群建设及教育教学各项事业高质量发展。后勤保障处党支部动员支部全体党员要深刻领会主题教育的重大意义、目标要求和主要任务,聚焦师生急难愁盼问题,强化使命担当,提高履职尽责的能力和水平,助力学校后勤提质增效高质量发展。退休职工党支部按照主题教育要求,结合退休职工群体特点,积极创新工作方式方法,建立"工作+日常"联系制度,通过"休养+学习"、"线上+线下"、"你选书我送书"等多种形式,推动退休党员群体主题教育落实落细。